
 

Element d superficie regolare parametrica

4 K Di

REM C b con le chiesa vuol dire che la

funzione è c A con d aperto KSA

q è inattiva su I

filo 0 questo è il vettore normale
1

Notabene dato che q è Clk

le nil bordo sono ben definite
i_inoltre se no vo e 2k vale

lui
cu.rs a µ

techno Eden yo
K

questa è la continuità delle derivate
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Una perametrissazione a

INIETTIVA FINO AL BORDO

da una orientazione cioe mi definisce

in modo coerente la parte di sopra

della superficie

una situazione cosi j
NON è possibile
per la continuità del
vettore normale rispetto a

un if
dovrebbe

essere È D



Naturalmente due parametrisezioni

equivalenti possono dare

orientamenti diversi

quel
Ijn

Ia

µs min pini 4,444µsJ
nuit

min piani
n McneilP Iv riunioni

p è c assieme alla sua inversa

è Aaa at Sp o Vin ella
REM C di un abuso vuol

dire c a un aperto che contiene



il chiuso

I

à
o l re

ttfÈ
ietti

DOMANDA come si vede se

due parametri azioni danno lo stesso

orientamento



PARAMETRI2 2 AZIONI NON INIETTIVE
SUL BORDO

se 4 NON è inattiva
sul bordo Cioe se d lupi CI F e K
diversi tra loro qlupi qlu.it

Non è detto che quinn quart
stesso per chi inoltre

non è detto che yunqfcuih cqiqflu.tl

Basta pensare ooh un esempio della

an
fjii.ro

Se t coppia lui in f e k te

94N piùF si ha mani Iiii
il vessare normale è uguale a

meno del segno



allora il piano tg è ben definito

fino al bordo
o

pantspoint
fifth p Était

µ DESTRA

qui più.it e anche mini acuti
in questa parametrinazione il vettore
normale punta FUORI DAL CILINDRO

infate in un punto interno fuit
il vettore normale fungo è il

rettore verde

qui e più.it incardinati



DEF ORIENTABILITÀ
se t coppia lui intricate te

94N pini si ha intuir Iiii
si dice che q è orientati
DEFINIZIONE

E superficie in pi è orientabile

se esiste una parametrizzazione
ORIENTATA q i file

II Ià
di natura non

D A

è possibile che date due parametrias

equivalent una sia orientata

e l'altra No



quel
1J X
Ia

µs min pini 4,444µsJ
nuit

min piani
n McneilP Iv riunioni

p è c assieme alla sua inversa

è Aaa at Sp o Vin c

REM C di un abuso vuol
dire c a un aperto che contiene

il chiuso

quindi ci sono due casi



detGpcu.ieDsoVcunhIeKs2OdetlJpln.iID2oVCaniIIekp

I.e vero anche sul bordo

Ricordiamo che per due parametri

equivalent q aif si ha

Muffa Chiyo dit Jp

e il versione normale è

IX

Caso 1 8

CASO 2 1



Se ho due punt v.v ehi t

su 2k te quivi qui
allora Cup p cnn.vn e

rt E pentiti G mostrare
per

non cnn.vn frIiI e 7k esercizio

amndivcn.ie qui è
ORA indica riguasto

Hunter
e n cnn.IT situarlo4

14mn41

caso 1 stylus.IT siamo
e

n lui f Aguti



q

caso 2 stylus.IT miglio
e

n lui f Aguti
in entrambe i casi

se n'ycuidsnylu.it
allora n'ycu.ie n cui I


